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Συστήματα

Σ την παγκόσμια προσπάθεια 
περιορισμού της ενεργεια-
κής σπατάλης και περαιτέ-

ρω βελτίωσης των συνθηκών δια-
βίωσης του σύγχρονου ανθρώπου, 
η εγχώρια βιομηχανία αλουμινίου 
αναπτύσσει και βελτιώνει συνεχώς 
λύσεις που στόχο έχουν να περιο-
ρίσουν σημαντικά τις θερμικές απώ-
λειες από τα ανοίγματα ενός κτιρίου.

Όλα αυτά τα χρόνια, οι ελληνι-
κές εταιρίες αναβαθμίζουν τα προϊ-
όντα τους, βελτιώνοντας σημαντικά 
τα επίπεδα θερμομόνωσης που δύ-

ναται να επιτύχει ένα σύγχρονο κού-
φωμα αλουμινίου. H ALUSTAR εί-
ναι μία εταιρία που συνεχώς εξελίσ-
σει το εύρος των συστημάτων της με 
νέες προηγμένες λύσεις που εναρ-
μονίζονται με τις προσταγές των 
σύγχρονων συνθηκών διαβίωσης.

Στην πλούσια γκάμα των θερ-
μομονωτικών λύσεων προστέθηκε 
η σειρά THERMO PLUS 9400 – 
ΑΛΠΕΙΣ, η οποία είναι μία τεχνολο-
γικά προηγμένη και αξιόπιστη ανοι-
γόμενη θερμομονωτική σειρά, σχε-
διασμένη έτσι ώστε να ανταποκρί-
νεται στις ανάγκες της σύγχρονης 
δόμησης για κορυφαία θερμομό-
νωση. Με δυναμικό ελλειψοειδές 
design, άριστη ηχομόνωση και από-
λυτη ασφάλεια, προηγείται της επο-
χής της και θέτει νέα δεδομένα.

Με κάσα πλάτους 81mm και 
φύλλο πλάτους 80mm προσφέ-
ρει στιβαρότητα στο κούφωμα και 
αποτελεσματική θερμομόνωση, 
η οποία οφείλεται στο κυψελω-
τό πολυαμίδιο 34mm, ενισχυμέ-
νο με fiberglass που υπάρχει στην 
ένωση των προφίλ.

Άλλα επίσης ιδιαίτερα τεχνικά χα-
ρακτηριστικά που ενισχύουν τις απο-

δόσεις του συστήματος και το ξεχω-
ρίζουν, είναι:
•	Προφίλ κάσας και φύλλου εννέα 

θαλάμων για επιπλέον ενισχυμέ-
νη στιβαρότητα και ασφάλεια.

•	Δυνατότητα χρήσης μηχανισμού 
πολλαπλής ασφάλισης Super 
Safe που κλειδώνει περιμετρικά 
μέχρι και σε 20 σημεία.

•	Δυνατότητα τοποθέτησης χειρο-
λαβής και στο δεύτερο φύλλο για 
μεγαλύτερη εργονομία και ευκο-
λία στη χρήση.

•	Προηγμένος σχεδιασμός με κρυ-
φές οπές απορροής για καλύτερη 
αισθητική και λειτουργικότητα.

•	Ελαστικά από τεχνητό καουτσούκ 
σε κάθε σημείο επαφής για υψη-
λές επιδόσεις σε μόνωση και στε-
γάνωση.

•	Δυνατότητα διπλής υάλωσης έως 
15mm.

•	Δυνατότητα επιλογής διαφορετι-
κού χρώματος μέσα έξω για από-
λυτη αρμονία με την αρχιτεκτονι-
κή του χώρου.

Νέα δεδομένα στη 
θερμομόνωση

Η ύπαρξη ειδικού κυψελωτού πολυαμίδιου 34 
mm δίνει τη δυνατότητα στο THERMO PLUS 
9400 – ΑΛΠΕΙΣ της ALUSTAR να προσφέρει 

πολύ υψηλού επιπέδου θερμομόνωση στα 
ανοιγόμενα κουφώματα.


